

## План виховної роботи на лютий місяць 2023-2024 навчального року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповід.
протягом місяця	Участь у безстроковій акції «Ми разом», спрямованої на допомогу пораненим військовим та благодійній акції «З вірою в серці», спрямованої на підтримку захисників нашої країни.		Заст. директора з НВих. роботи, лідери учнівського самоврядування
1 лютого	Виховна година на тему: «День цивільної оборони. Дії населення під час надзвичайних ситуацій» (до Всесвітнього дня цивільної безпеки)	Гуртожитки	Вихователі
6 лютого	Виховна година на тему: «Як не заблукати в мережі» (до Дня безпечного Інтернету)	Навч. аудиторії або classroom	Керівники навчальних груп.
8 лютого	Диспут на тему: «Небезпечні квести для молоді: профілактика залучення»		Соціальний педагог
13 лютого	Виховна година на тему: «Єдина, Незламна, Могутня Україна!» (до Дня Єднання)	Навч. аудиторії або classroom	Керівники навчальних груп.
13 лютого	Презентація на тему: «Наркоманія і СНІД».	Актова зала або classroom	Практичний психолог.
14 лютого	Виховна година: «Кохання і закоханість. В чому відмінність?»	Гуртожиток 2	Вихователь
15 лютого	Тематичний вечір: «Кохання з присмаком війни»	Актова зала	Керівники гуртків.
3 18 лютого 21 лютого 25 лютого	Тематичні книжкові виставки: - «Небесна сотня - Герої сьогодення»; - «Уклін чолом народу, що рідну мову нам зберіг»; - «Ні! я жива! Я буду вічно жити! Я в серці маю те, що не вмирає!»	Бібліотека училища	Бібліотекар
16 лютого	Акція «Бумеранг добра» (до Дня спонтанного прояву доброти)		Соціальний педагог
19 лютого	Перегляд фільму "Історія тризуба від Київської Русі до сьогодення" (до Дня Державного Герба України)	Бібліотека училища	Бібліотекар
20 лютого	Бесіда-спогад: «Незламність, боротьба та супротив» (до другої річниці повномасштабного вторгнення в Україну)	Навч. аудиторії або classroom	Керівники навчальних груп.
20 лютого	Зустріч з поетесою Січкоріз Наталією Петрівною (До Міжнародного Дня рідної мови)	Бібліотека училища	Бібліотекар
21 лютого	Виховна година на тему: «Факти і міфи про торгівлю людьми»	Актова зала	Практичний психолог
21 лютого	Виховна година: «Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе повіки!» (до Дня пам'яті Героїв Небесної сотні)	Гуртожиток 1	Вихователь
23 лютого	Проведення Ради учнівського самоврядування.	Актова зала	Заст. директора з НВих. роботи, псих. служба, керівники навчальних груп.
26 лютого	Виховна година на тему: "Моральність у повсякденні"	Бібліотека училища	Бібліотекар
26 лютого	Історична подорож: " Жінки в історії України" до Дня Української жінки.	Гуртожитки	Вихователі
27 лютого	Тематична виховна година «Крим – це Україна» (День кримського спротиву російській окупації -26.02)	Навч. аудиторії або classroom	Керівники навчальних груп.
27 лютого	Проведення Ради профілактики правопорушень.	Актова зала	Заст. директора з НВих.Р, псих. служба
29 лютого (можливо 7.03)	Концертна вітальна програма до Дня української жінки: «Слава українській жінці! Слава Україні, матері, захисниці...!!!»	Актова зала	Керівники гуртків
Протягом місяця	Участь у творчому конкурсі на кращий буктрейлер «Шевченкове слово – непереможна зброя» до Шевченківських днів.		Бібліотекар, вихователі, керівн. навчальних груп.
Протягом місяця	Підготовка та участь у обласному фестивалі-огляді художньої самодіяльної творчості учнів ЗП (ПТ) О «Подільські зорі».	Актова зала	Керівники гуртків.
Протягом місяця	Упорядкування території та приміщень закріплених за групами.	Територія навч. закладу	Керівники навчальних груп.
Протягом місяця	Організація індивідуальних зустрічей з батьками здобувачів освіти, які схильні до правопорушень, бесіди та консультації з питань освітнього процесу.		Керівники навчальних груп

Заступник директора з НВих. роботи



Світлана САВЧУК